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Bai tdp DBXC qua mach RLC khdng phan nhanh —Dé 1 —Vat Iy 12
Cau 1. Dit vao hai ddu mot doan mach gém mot cudn day thuan cam c6 do tu cam L = 1/x H mic nbi tiép Vol
tu dién c6 dién dung C = 10*/(27) F, mot dién ap xoay chiéu ludn cé biéu thirc u = Uocos(100xt - 1/3) V. Biét
tai thoi diém nao do dién ap gitra hai dau mach 1a 100 \/3 V thi cuong d6 dong dién qua mach 1a 1 A. Biéu
thirc cuong d6 dong dién trong mach la
A.1=2cos(100xt + 1/6) A.
B. i=2+/2 cos(100nt + n/6) A.

C.i=2+2 cos(100mt + /2) A.

D. 1 =2cos(100xt - 1/6) A.

Cau 2. Dit vio hai dau doan mach RLC mot hiéu dién thé c6 tan s6 50 Hz. Biét R=25 Q, cudn thuan cam c6
L = I/z H, Pé hiéu dién thé ¢ hai ddu doan mach tré pha m/4; so v&i cuong do dong dién thi dung khang cua tu
la:

A. 100 Q

B. 150 Q

C.125Q

D.75Q

Cau 3. Cho doan mach dién xoay chiéu gém dién tro R = 100 \/g Q ndi tiép v6i tu dién c6 dién dung C = 10
4/ H. Hiéu dién thé tuc thoi gitia hai dau doan mach u =200 JE cos100xnt V. Cuong do dong dién tuc thoi qua
mach c6 dang:

A.i= /2 cos(100mt + 7/3) (A).

B. i= /2 cos(100nt + /6) (A).

C. 1= cos(100nt + m/3) (A).

D. i = cos(100xt + 7/6) (A)

Cau 4. Dit vao hai ddu doan mach RLC (cudn day thuan cam) khong phan nhanh mot hiéu dién thé xoay
chiéu u = Upsin(ot + 0,57) (V)thi dong dién trong mach 1a i = Ipsin(ot + 37/4) (A). Poan mach dién nay ludn
co:

A.ZL—7Zc=R
B.ZL>7Zc
C.ZL= Zc
D.Zc-71.=R

Cau 5. Poan mach AB gém mot dién tré R, mot cudn day thuan cam va mot tu dién ghép ndi tiép vO1 nhau.
Mic AB vao ngudn dién ap hiéu dung U = 120 V tin sb f thi cam khang cudn ddy 1a 25 Q va dung khang cia
tula 100 Q. Tang tan s6 dong di¢n 1én hai 14n, thi sau khi da tang tan s, dién ap hi¢u dung hai dau dién tro R
s& bang bao nhiéu?

A.Ur=0V
B.Ur=120V
C.Ur=240V
D.Ur=60V
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Cau 6. Trong mot doan mach xoay chiéu mic nbi tiép, gé)m dién tré R, mot cudn day thuan cam va mot tu
dién C, dién 4p hai diu doan mach som pha hon cuong do dong dién mot goc ¢ (0 < ¢ < 1/2). Két luan nao
sau day luon ding?

A.Zc+ZL>R

B.Zc+7ZL<R

C. R +7} < \R*+ 7}

D. R +Z} >R+ 7}

Céu 7. Hai dién trd Ry, Rz (trong d6 Rz = 2R}) va cudn day thuan cam ghép ndi tiép véi nhau va méc vao
ngudn xoay chiéu c6 bién d6 dién ap Uo = 100 J2 . Dung von ké (Rv rat 16n) do dugc dién ap cta cudn cam
14 80 V. Néu mac von ké vao hai dau di¢n tror Ry thi von ké s& chi:

AU =20V
B.U; =283V
C.Ui=60V
D.U =40V

Cau 8. Cho doan mach xoay chiéu RLC méc ndi tiép. bit 1én hai dau doan mach mot dién ap xoay chiéu c6
biéu thirc u = 200cos(ot + ¢) V. Biét R = 1/0C; oL = 2R. Dién ap giira hai ban tu ¢ gia tri hiéu dung 1a

A. 100\2 V.

B. 100 V.

C.200~/2 V.

D.50 V.

Cau 9. Mot tu dién c6 dién dung 1073/4n F; va dién trd thuan 40 Q mic ndi tiép nhau. Di¢n ap xoay chiéu c6
biéu thitc u = U~/2 cos(100nt - 7/2) V. Tai thoi diém t = 0,1 s dong dién c6 gia tri 2+/2 A. Tri s cua dién ap
hiéu dung U bang

A. 1602 V.

B. 802 V.

C.160 V.

D.80 V.

Cau 10. Mot doan mach dién khong phan nhanh ¢c6 R=37,5Q ; L = 1/2n H; C = 10*/n F. Dién 4p hiéu dung
gitra hai dau doan mach U =220 V. Cuong dd hiéu dung ctuia dong dién trong mach la 1 =3,52 A. Tan sb cua
dong dién 1a :

A. 60 Hz

B. 125 Hz

C.40 Hz

D. 50 Hz

CAu 11. Lan luot méc dién tré R, cudn day thudn cam c6 do tu cam L, tu dién co dién dung C vao dién ap
xoay chiéu u = Uocos ot V thi cuong do hiéu dung cuia dong dién qua chung lanluot1a 8 A, 12 A, 4 A . Néu
mic ndi tiép cac phan tir trén vao dién ap nay thi cuong d6 hiéu dung ciia dong dién qua mach 1a:

A. 12 A

B.6 A
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C.48A

D.24 A

Cau 12. Mach dién xoay chiéu gé)m dién tré thuan R = 10(Q2), cudn day thuan cam c6 do tu cam L=0,1/x H
va ty di¢én c6 dién dung C mic ndi tiép. Dit vao hai ddu mach mot hiéu dién thé xoay chiéuu=
UV2cos(100xt) V. Dong dién trong mach 1éch pha /3 so véi u. Dién dung cua tu dién 1a :

A. 86,5 uF

B. 116,5 pF

C. 11,65 pF

D. 16,5 uF

Ciau 13. Cho doan mach RLC gdm dién trd ¢6 R = 100 Q nbi tiép cudén cam thudn L= 1/ H va ty C = 10*/2n
F. bat vao gitra hai dau doan mach dién ap xoay chiéu thi dién ap tuc thoi gitra hai ban tu co biéu thuc uc =
100cos(100xt - 7/6)(V). Biéu thirc dién ap hai dau doan mach 1a:

A.u=100cos(100xt + w/4) V

B. u=50cos(100xnt + ©/12) V

C. u=50+/2 cos(100nt + n/3) V

D. u=50~/2 cos(100xt + 1/12) V

Céu 14. Cho mot doan mach dién xoay chiéu gom chi hai trong ba phan tir R, L, C mic ndi tiép. Dién 4p gitra
hai dau doan mach c6 biéu thic: u =100 J2 cos(100mt - 7/2) V va cuong d6 dong dién trong mach c6 biéu
thirc i =104/2 cos(100xt - w/4) A. Két luan nao sau day la dang?

A. Poan mach chua L,C.

B. Doan mach chtra R,C.

C. Doan mach chtra R,L.

D. Tong tré cia mach 14 10 2 0

Céu 15. Cho mach RLC mic nbi tiép. Cudn day thuan cam c6 L = 0,1/x (H), dién tré thuan R =10 Q, tu C =
500/% F. Dat vao hai dau doan mach mot hiéu dién thé xoay chiéu ¢6 tan sb £= 50 Hz thi téng tré ciia mach la:

A.Z=20+2 Q.
B.Z=200Q.
C.Z=10Q.
D.Z=10+2Q.

Cau 16. Dat dién ap xoay chiéu u = Ugcos(100xt) V vao hai ddu doan mach ndi tiép gém dién trd thudn R =
100+/3 Q cuén day thudn cdm c6 do tu cam L = 2/ H va tu dién ¢6 dién dung C = 100/x uF. Tai thoi diém
khi dién é&p tirc thoi co gia tri béng mot ntra gié tri cuc dai thi cuong do dong dién tirc thoi trong mach i = 0,5
V3 A. Ding von ké nhiét c6 dién tré rat 16n dé do hiéu dién thé hai dAu tu dién thi von ké chi:

A.5042 vV

B. 1002 V
C.100V
D. 200V
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Cau 17. Chon cau dang. Cho mach dién RLC, cudn day thuin cam c6 d6 ty cam thay ddi dugc. Dat vao hai
dAu doan mach hiéu dién thé uas = U+/2 cos120mt (V), trong d6 U 1a hiéu dién thé hiéu dung, R = 30/3 Q.
Biét khi L = 3/4x H thi Ug = \/5 U/2 va mach c6 tinh dung khang. Dién dung cua tu dién la:

A.22,1 uF

B. 0,221 pF

C.2,21 yF

D. 221 pF

Céu 18. Mot hiéu dién thé xoay chiéu co gié tri hiéu dung 1a U. Khi dit vao hai ddu doan mach chi ¢ R thi
cuong do dong dién hiéu dung 1a I; = 2A. Khi dit vao hai ddu cudn day thuan cam thi cuong d6 dong dién
hiéu dung 1 I, = 2A. Khi dit vao hai dau tu dién thi cuong d6 dong dién hiéu dung 1a I; = 1A. Néu dit vao hai
dau mach gom ba phan tir trén ghép ndi tiép thi cuong do dong dién hiéu dung trong mach 1a:

A.2A

B. V324

C.12A

D.\V2A

Céu 19. Cho mach dién xoay chiéu AB gém hai doan AM va MB mic nbi tiép, doan AM gbm bién tré R va
tu dién c6 dién dung C = 100/zt pF, doan MB chi ¢6 cuon cam thuan ¢6 do tw cam L thay ddi duoc. Pat vao
hai dau doan mach AB mot dién 4p xoay chiéu 6n dinhu=U \/5 cos100xnt V. Khi thay ddi do tu cam ta théy
dién 4p hi€u dung gitra hai dau doan mach AM ludn khong ddi véi moi gia tri cua bién tré R. Po tu cam cod gia
tri bang

A. 3/m H.

B. 2/n H.

C. 1/(2m) H.

D. 1/m H.

Cau 20. Mot mach gé)m c6 dién trd thuan 100 Q, cudn day thudn cam va tu dién méc nbi tiép. Dit vao hai dau
doan mach dién ap xoay chiéu u = 200 J2 .cos(100xt - w/2) (V), thi dién ap hai dau cudn day nhanh pha hon
dién ap hai ddu doan mach n/2. Cudng d6 dong dién trong mach khi t = 0,005 (s) 1a

A2 A

B.2 A

C.0A

D.242 A

Cau 21. Poan mach gé)m cudn cam thuan c6 d6 tu cam 0,5/7 H méc ndi tiép v6i tu dién c6 dién dung 107
4/(1,5m) F. Pat vao hai dau doan mach mot dién ap u = Uocos(100xt + w/4) V 6n dinh. Tai thoi diém t, dién ap
tire thoi gitra hai dau doan mach 13 100 V thi dong dién tirc thoi trong mach 1a 2 A. Biéu thirc cuong do dong
dién qua mach c6 dang:

A.i=2+2 cos(100mt - n/4) A.

B.i= /5 .cos(100mt + 3m/4) A.

C.i= /5 cos(100mt - m/4) A.

D. i = \/3-eosH00mt+3mM) A
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Cau 22. Cho mach dién méc ndi tiép gé)m mot dién tré R =250 Q, mdt tu dién c6 dién dung C = 1/501 mF va
mot cudn day thuan cam c6 do ty cam L = 10/x H. Pién ap xoay chiéu dat vao hai dau doan mach co gia tri
hiéu dung U =100 V va tan s6 f= 50 Hz. bé dong dién trong mach nhanh pha /4 so v6i dién ap gitra hai dau
doan mach, nguoi ta ghép véi ty trén mot tu dién Co. Phat biéu nao dudi day dung khi noi vé cach ghép va gia
tri cua di¢n dung Co?

A. Ghép nbi tiép voi tu Co = 1/751 mF

B. Ghép song song véi tu Co = 1/251 mF

C. Ghép nbi tiép voi tu Co =1/25n mF

D. Ghép song song véi tu Co = 1/50r mF

Cau 23. Mot doan mach AB gém cudn cam thuan do6 tu cam L, dién trd thuan R va tu dién c6 dién dung C
thay d6i dugc theo thir tw d6 méac néi tiép. M va N lan lugt 1a diém nbi giita L va R; gilta R va C. it vao hai
dau AB dién ap xoay chiéu c¢6 biéu thirc u=U V2 cos(ot) (U va o khong doi). Pién tro thuan R ¢ gid tri bing
3 14n cam khang. Didu chinh dé C = C, thi dién 4p tirc thoi gitta hai diém AN léch pha /2 so vé6i dién ap
turc thoi gitra hai diém MB. Khi C = C; thi dién ap hi¢u dung gitra hai diém AM dat cuc dai. Hé thtc lién hé
gitra C; va C; la:

A. C1=3Ca.
B.Ci=Cy/\3.
C.Ci=Cy/3.
D.Ci=+3C..

Cau 24. Dit dién 4p xoay chiéu c6 U =60 V vio hai dau doan mach RLC ndi tiép c¢6 cudn day thuan cam thi
cuong do dong dién qua mach 13 i; = Ipcos(100xt + 0,257) A. Néu ngit bo b6t tu trong doan mach thi cuong
do dong dién qua doan mach la 12 = Iocos(100xt — /12) A. Biéu thuc dién ap gitra hai d4u doan mach la:

A. u=60+/2 cos(100nt - 1/6) V

B. u=60+2 cos(100xt - /12) V

C. u=60+/2 cos(100nt + n/12) V

D. u = 60~/2 cos(100xt + 1/6) V

Cau 25. Pit vao hai diu doan mach RLC nbi tiép mot di¢n ap xoay chiéu c6 gia tri hi¢u dung va tan s6 khong
ddi. Tai thoi diém ti cac gid tri tirc thoi ur(t) = -30+/3 V, ur(t)) = 40 V. Tai thoi diém t, céc gid tri tirc thoi
ur(t2) = 60 V, uc(t2) = -120 V, ur(t2) = 0 V. Pién ap cuc dai giita hai dau doan mach 1a:

A.50V

B. 100 V

C.60 V

D.50+/3 V

Cau 26. Doan mach AB gém mot cudn day c¢6 do tw cam L = 1/2n H, mot tu dién c6 dién dung C = 1/x. 10*F
va mot dién trd thudn R = 50 méc nhu hinh vé .

A R N L Ncl_frB
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Dién tr¢ cuia cudn day nhd khong dang ké. Hiéu dién thé gitra 2 dau doan mach AB c6 tan s6 50Hz va c6 gia
tri hiéu dung 1a U = 100V. D6 léch pha ctia dién 4p giita 2 diém A va N ddi véi dién ap giita 2 diém M va B
la:

A. /4

B. 3n/4

C.n/2

D. -3n/4

Cau 27. Trong doan mach AB chi c6 mot trong ba trd khang 1a R hoac Z1. hodc Z¢ va dugc mac vao nguén
dién xoay chidu. Biét & thoi diém t; thi cudng do dong dién tic thoi qua mach i1 = 1 A va uas =-50/3 V; &
thoi diém t, thi cuong d6 dong dién tirc thoi i> = V3 A, uas = -50 V. Tré khang d6 c6 gia tri 1a:

A. 50 Q

B. 150 Q

C.100 Q

D. 40 Q

Cau 28. Mot doan mach gém 3 phﬁn ttr R, L, C méc ndi tiép. Cuong do dong dién qua mach co biéu thirc i =
Tocos(100xt + 7/6) A. Tinh tir thoi diém cudng do dong dién qua mach triét tiéu, sau khoang thoi gian T/4 dién
luong chuyén qua tiét dién thang ctia mach 1a :

A. Ip/100m C

B.Io/n25C

C. 1o/50n C

D.0

Cau 29. Doan mach AB gém hai doan mach ndi tiép: Poan mach AE chi c¢o6 dién tré R = 30 Q; doan mach EB
gdém cudn thuan cam c6 do tu cam L = 2/10x H ndi tiép véi tu dién c6 dién dung C = 10%/6n F. Biét dién ap
giita hai diém E, B c6 biéu thirc: ugs = 80cos(100xt + 0,257) V. Biéu thirc cuong d6 dong dién qua mach 1a:
A.i=2+2 cos(100mt + 1/6) A

B. i=2cos(100xnt + 3m/4) A

C.1=2cos(100xt + 0,257) A

D. i=2cos(100xt - 0,257) A

Cau 30. Mot doan mach dién xoay chiéu khong phan nhanh gém dién tro thuan , tu dién va cudn day thuan
cam. Dit vao hai ddu doan mach hiéu dién thé xoay chiéu ¢6 chu ky1a 0,01s, nguoi ta do dugc hi¢u dién thé
hiéu dung giira hai ddu dién tré , hai ddu cudn cam va hai dau tu dién 1an luot 13 400V ; 400V va 100V. Hiéu
dién thé hiéu dung & hai dau doan mach va tan s riéng ciia mach c6 gia tri 1an luot la:

A. 500V — 50Hz

B. 500V — 100Hz

C. 700V - 50Hz

D. 900V — 100Hz
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